

SZENT MIHÁLY-NAPI AKADÁLYVERSENYT TARTOTTAK A KAZÁRI ISKOLÁSOK

Idén október 6-án, immár második alkalommal rendezte meg iskolánk a tavalyi évben nagy sikert arató Szent Mihály-napi akadályversenyünket, projektnapunkat. A téma ebben a tanévben az „Őszi jeles napok” voltak.

Az alsó tagozat osztályai a játszótéren töltötték a nap nagy részét, míg a felsősök Kazár egyik nevezetességéhez, a riolit tufához kirándulhattak ezen a szép őszi napon.

Az alsós tanulók reggel az első két órában, Márton-napi lámpást készítettek az osztályfőnökök irányításával. Volt olyan osztály, ahol minden tanuló készített egy kisebb méretű lámpást. Egy másik osztályban a tanulók összefogva dolgoztak, így már egy nagyméretű lámpás díszíthette termüket.



Ezt követően kísérték a gyerekek a helyi játszótérre, ahol folytatódott a programok. Két körben, hat állomáson próbálhatták ki a változatos, játékos feladatokat az *Őszi kalendárium* és a *Népmese napja* témakörben. A feladatok között volt őszi jellemző szókirakó, képkirakó. Memória játék segítségével megemlékezhetek az Aradi vértanúkról, valamint az 1956. október 23-i eseményeket jelképek formájában feleleveníthették. Az Állatok világnapja alkalmából lányomokat párosíthattak, valamint a Zene világnapjára emlékezve tárgyakkal hangszereket készítettek és szólaltathattak meg.



A következő körben a játékos feladatok a Népmese napjához kapcsolódtak. Az egyik állomáson egy kvíz játékban vehettek részt, a másikon Hamupipőkeként magokat válogathattak a mese meghallgatása közben. A gyerekek befonhatták Árvalányhaj haját is kender zsinagból. Egy másik feladat alkalmával Mátyás királynak is írhattak levelet, amelyet egymás hátára az ujjukkal rajzolva tettek meg. Nem maradhatott el, hogy belebújjanak a „hétmérföldes csizmába” amellyel kipróbálták, hogy mennyire lehet sebes a mozgásuk.



A játékos feladatok végeztével mindenki számára jól esett ebédre a nyársalós kenyér, amellyel a gyerekeknek kedveskedtünk!

A felső tagozat osztályai előzetes feladatokat is kaptak: választaniuk kellett egy témához illő csapatnevet, tervezniük kellett zászlót és jelvényt, valamint meg kellett alkotniuk a csatakiáltásukat.

A verseny reggelén minden osztály a saját tantermében elkészítette a menetlevél mellett a számháborúhoz szükséges számokat is, amelyre a délután folyamán az erdőben került sor.



A tízóraiás után a csapatok tanári kísérettel indulhattak az akadálypályán, amelyen különböző állomások és feladatok várták őket. A tanulók összemérhették tudásukat az őszi jeles napokhoz kapcsolódó játékos vetélkedők segítségével. A zene világnapja alkalmából kvízt kellett megoldaniuk, Az őszi napéjegyenlőség nevű állomáson a Naprendszer bolygóit rakhatták sorrendbe, A népi kalendárium állomása pedig a regulák felismerését célozta meg. Emellett az aradi vértanúk, a pásztorok védőszentjei, mindenszentek ünnepe is előkerült a verseny során. A népmese napjáról sem feledkeztünk meg, az erdőben elveszett varázstárgyokat kellett keresniük a csapatoknak, amelyet a rendetlen varázsló hagyott szanaszét. A gyerekeknél ez az állomás volt az egyik favorit.



A mesés napot meseírással, valamint közös ebéddel és számháborúval koronázták meg az iskola diákjai.



Az eredményhirdetés alkalmával a képzeletbeli dobogó első helyére a Nótás szüretelők (7. a osztály), míg a 2. helyre a Szőlőszemek (4. osztály) állhattak. A 3. helyet pedig az Őszi vadorzók 8. osztályos csapata szerezte meg. Ezúton is gratulálunk a szép eredményekhez.

Az iskola minden tanulója és dolgozója nevében mondhatjuk, hogy egy kellemes őszi napot tölthettünk együtt, amely során játékosan tudhattunk meg többet ennek a sokszínű évszaknak a jeles napjairól.



Nagné Albert Ágnes

Gecse Boglárka